



新劇《逆緣》搞慶功宴，慶祝劇集首周收視高開。

林夏薇稱不時在家苦練日文。

黎耀祥自覺是香港演員，要為港人服務。

香港演員，要為港人服務！保持一年一劇的合作關係，因自覺是人工雖然比香港高，但都會跟無綫仔日內將到內地拍劇，他指拍內地劇宴，慶祝劇集首周收視高開29點。祥山聰等人前晚出席新劇《逆緣》慶功

北上掘金不忘把根留港

黎耀祥 一年拍一劇 為無綫

黎耀祥對於新劇高開歸功於台前幕後兼且題材新穎，由於他日內要到內地拍劇，前晚先行宴請眾人吃飯，期待劇集收視繼續上升。笑指祥仔成為「收視福將」，他未敢邀功道：「現在什麼世代？有這個收視已經很好。」

祥仔稱他返內地後，新劇宣傳就要交給林夏薇、黎諾懿等人負責，他說：「今次返內地拍古裝劇，不用剃頭，主要是幫老拍檔編審張華標，雖然內地劇人工比香港高，但我們都會跟公司保持一年一劇的合作關係。」

祥仔坦言自己是香港演員，要為港人服務，所以要留根在香港。在旁的薇薇就笑言演「公公」的祥仔要留「寶貝」在港。

林夏薇扮日女獲老公讚

對於薇薇被封為「最索眼鏡娘」，她透露稍後有不少激情戲上演，更要求老公跟她一起收看。祥仔就笑薇薇道：「當然啦，老婆扮日本妹，老公認起都開心，怎會不捧場？」薇薇也害羞地表示老公讚她演日本妹有新鮮感，因她不時在家苦練日文。

提到祥仔好友黃子華舉行最後一次棟篤笑演出，門票一如所料被黃牛黨炒

賣，他說：「我之前幫朋友訂了幾張飛，自己就根據慣例，子華都會留飛請我睇騷，希望今次都一樣，如果自己買飛他就不會請我了。」

黎諾懿就表示日前為囡囡「小春雞」舉行一歲生日派對，當中收到不少巨型玩具做禮物，說：「朋友好像特登送超大件禮物，如有大型法拉利玩具車，又有籃球場，太太都跟我說不要拆禮物，因為都沒地方放置，我將來都要回禮更大的禮物給朋友。」問他會否為囡囡搬大屋，黎諾懿苦笑說：「如果樓市再繼續升，我都就快要去抽居屋，因為我之落錯車將元朗的房子賣了，現在只是租屋住，人生總會做錯事。」

黎諾懿(右)透露囡囡收到不少巨型玩具。

溫碧霞 夢想成真擁自己酒莊

香港文匯報訊(記者植植)溫碧霞(Irene)將於6月推出自家品牌紅酒，日前專程飛到南澳洲打點紅酒生意，昨日Irene由阿德萊德(Adelaide)乘坐個半小時車程抵達她的葡萄園巴羅莎谷(Barossa Valley)天鵝莊視察並順道為紅酒拍攝廣告。



溫碧霞專程飛到澳洲打點紅酒生意。



溫碧霞摘了多棵葡萄帶返港送給朋友。

當地氣溫高達攝氏30度，藍天一片陽光相當充沛，炎熱得來相當清爽，Irene見到自己一片葡萄園十分興奮，並即時摘了一棵葡萄品嚐，開心大叫：「好甜呀，好香濃葡萄味呀！」她並摘了多棵葡萄預備帶回香港當手信送給朋友。

關注保護大自然生態

Irene一直喜歡品嚐紅酒，且素有研究，與朋友飯後時都會淺酌一、兩杯紅酒，紅酒生意一直是她的夢想，而Irene非常關注環保保護大自然生態，她參觀過不少國家的酒莊，最後選擇了南澳巴羅莎谷的酒莊，Irene說：「呢度唔可以噴蚊怕水及殺蟲水，不可以有任何農藥，全是天然及有機栽種。」問Irene可拍鼻蚊咬？她表示：「唔怕，大自然一定有蚊，咬咗咪忍一陣囉，好快唔痕。」

Irene面對自己的碧霞莊園，感動說：「真係好開心，終於夢想成真，好真實咁擁有自己葡萄園一碧霞莊園，以前成日幻想有自己酒莊，現在實實在在擁有，我會得閒就飛過來幫自己嘅葡萄淋水。」

香港文匯報訊 陳煒(煒哥)及馮盈盈昨日出席電訊活動，煒哥更以Deep V連身裙示人，大晒火辣身材，超吸睛！煒哥笑言：「我份人不懂賺人錢，只懂派福利。」她透露將會在新劇《多功能老婆》中再穿泳衣，她謙稱要保持好身形，可是她同時開拍另一新劇，忙於拍劇的她連睡眠時間也沒有，故感到壓力。



陳煒「大開中門」派福利

《復仇者3》首爾造勢 獲贈韓文字畫



左起：Pom、湯赫度斯頓、班尼狄甘巴貝治和湯姆賀倫現身首爾。

香港文匯報訊(記者植毅儀)萬眾期待的超級英雄片《復仇者聯盟3：無限之戰》(Avengers: Infinity War)將於本月25日在香港上映，片中一班級英雄已展開宣傳攻勢，「洛基」湯赫度斯頓(Tom Hiddleston)昨日就同「奇異博士」班尼狄甘巴貝治(Benedict Cumberbatch)、「蜘蛛仔」湯姆賀倫(Tom Holland)以及「螳螂女」Pom Klementieff在首爾造勢，齊齊出席記者會。

有韓國血統的Pom表示母親是韓國人，Pom自言小時候曾在日本生活，亦到過韓國數次，但卻沒太多印象，今次可以訪韓宣傳真的很開心，其餘3位男演員也表示很感謝韓迷的熱情歡迎。4位「超級英雄」均獲大會送上4位演員角色造型並配上韓文名的水墨畫的紀念品，4人收到這份極具特色的禮物後也喜出望外，還即場學擺韓式愛心手勢。

古天樂關注罕見病 將率患者金像獎同行

香港文匯報訊 香港電影金像獎今年新增設「金像同行」合作項目，而「金像同行 HKFA Caring」大使藝人古天樂(古仔)與香港電影金像獎主席爾冬陞及多位藝人為香港罕見疾病聯盟拍攝呼籲短片。「金像同行 HKFA Caring」的意思為香港電影金像獎與社區組織並肩同行，理念是將電影中對社會的愛心和關懷變為真實行動，香港電影金像獎協會將協助聯盟宣傳、呼籲，務求令社會各界對「罕見病」有更深入的了解，亦希望市民與我們一起聆聽他們的心願，讓罕見疾病的病人及其家屬正面樂觀面對明天。

而本周日舉行的《第37屆香港電影金像獎頒獎典禮》上，古仔將聯同香港電影金像獎主席爾冬陞、香港罕見疾病聯盟會長曾建平等陪伴多名罕見疾病病友及其家人一同走上紅地毯並參與當晚頒獎典禮盛會，讓罕見病患者能親身感受到金像獎頒獎典禮的現場氣氛。



古天樂

李幸倪 險被火球燒傷腳



李幸倪

香港文匯報訊 李幸倪(Gin Lee)早前為新曲《信》拍MV。由於這首歌本身給予Gin好多畫面，因此是次在MV構思和剪接上，Gin都給了很多意見，她提議從未試過的wet look，更與導演商討以「火」來呈現很有力量的畫面。MV在一個廢墟中取景，Gin穿上性感吊帶透視連身裙，身後有不同的情景正在發生，先是一堆大型物件墮下，之後更放一把火把它們燒盡，Gin邊拍邊流汗，現場溫度非常熾熱。Gin難忘地表示：「今次係我有史以來最震撼的一次MV，因為拍攝期間我都是背對住把火，全程都很不安，不知道後面發生什麼事，又要投入演戲，唯有同自己講豁出去！」

拍攝期間發生小插曲，火在燃燒時，突然有一個火球在Gin腳旁爆炸，一聲巨響後，現場所有人都大叫，但導演未叫「cut」，專業的Gin不理繼續演，幸好最後有驚無險！

《鬼怪》OST主唱 CRUSH 6月襲港

香港文匯報訊 曾獻唱韓國神劇《鬼怪》OST《Beautiful》的韓國男歌手CRUSH，將於6月29日假九展Music Zone舉行「CRUSH ASIA SHOWCASE in Hong Kong」，是他首個香港舞台！門票為港幣\$880，將於本月26日公開發售。CRUSH 2014年以個人身份出道，出道後僅數個月，他便迅速推出首張完整專輯《Crush On You》；獲得大眾一致好評，專輯內的歌曲更成功打入各大音源排行榜，並贏得韓國音樂大獎中的「最佳R&B & Soul專輯」。

CRUSH 還替人氣韓劇擔任OST主唱，他2016年率先以《沒關係，是愛情啊》的OST《Sleepless Night》感動劇迷。而去年，CRUSH再為大熱劇集《孤單又燦爛的神—鬼怪》演唱OST《Beautiful》，讓他的人氣進一步飆升至新高點！



CRUSH曾替多部人氣韓劇唱OST。